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Innri mál, störf og stefna



Markvisst stefnumótunarstarf

• Stefnuyfirlýsing samþykkt á stofnfundi Samtaka 
iðnaðarins, 24. september 1993

• Stefnumál, samþykkt á Iðnþingi 28. apríl 1995
• Framtíðarsýn og stefna, samþykkt á Iðnþingi 20. 

febrúar 1998
• Stefnumótun SI vorið 2000, stjórn
• Stefnumótun SI vorið 2001, stjórn, ráðgjafaráð, 

stjórnir aðildarfélaga
• Stefnumótun SI vorið 2002, stjórn, ráðgjafaráð, 

stjórnir aðildarfélaga



1 Evra í stað krónu (140 stig)
Markmið: Að evra verði tekin upp í stað krónu í
kjölfar inngöngu Íslands í ESB vegna hagkvæmni 
sem því muni fylgja, m.a. að vextir á Íslandi verði 
jafnháir og í samkeppnislöndum. 

2 Kynning á íslenskum iðnaði (130 stig) 
Markmið: Að skipulagðir verði fjölmargir dagar 
iðnaðarins fyrir starfsgreinar innan SI í þeim tilgangi 
að efla innra og ytra kynningarstarf SI, aðildarfyrirtækja
og fagfélaga. 

3 Samkeppnistaða iðnaðarins (116 stig) 
Markmið: Að fá fram samanburð við önnur lönd -
varðandi kostnað, vexti, vaxtamun, launaþróun, 
verðbólgu, o.s.frv. 

Markvisst stefnumótunarstarf



4-5 Aðild að ESB - Evrópuumræðan (114 stig) 
Markmið: Að Ísland verði aðili að ESB. Unnið verði 
samkvæmt sérstakri áætlun sem gerir ráð fyrir 
kynningu, blaðaskrifum, ráðstefnum og öðrum 
ráðum til þess að koma á framfæri upplýsingum til 
að efla upplýsta umræðu og vinna málinu 
framgang.

4-5 Efling tæknimenntunar á Íslandi (114 stig) 
Markmið: Að efla tæknimenntun og stuðla að því
að tæknimenntun verði gert jafnhátt undir höfði og 
viðskiptamenntun.

Markvisst stefnumótunarstarf



Gerð 11. - 25. febrúar 2003

Þrettán spurningar lagðar fyrir félagsmenn

Símakönnun

500 fyrirtækja lagskipt tilviljunarúrtak úr félagaskrá SI

Svarhlutfall 77,6%

IÐNÞING 14. MARS 2003

Viðhorfsrannsókn Gallup
um Evrópumál og þjónustu SI



Gerð 11. - 25. febrúar 2003

Sex spurningar lagðar fyrir félagsmenn

Símakönnun

500 fyrirtækja lagskipt tilviljunarúrtak úr félagaskrá SI

Svarhlutfall 77,6%

IÐNÞING 14. MARS 2003

Viðhorfsrannsókn Gallup
um Evrópumál og þjónustu SI
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við málflutning Samtaka iðnaðarins í 
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Sex spurningar um Evrópumálin:
Jákvæð svör í fimm tilvikum,

neikvæð í einu tilviki
[Aðeins þeir sem svara jákvætt eða neikvætt]
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Gerð 13. - 25. febrúar 2003

Fimm (+2) spurningar lagðar fyrir almenning

Símakönnun

1.250 manna slembiúrtak úr þjóðskrá

Svarhlutfall 66,5%

IÐNÞING 14. MARS 2003

Viðhorfsrannsókn Gallup
um Evrópumál o.fl.

fyrir Samtök iðnaðarins
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Ertu sáttur eða ósáttur
við málflutning Samtaka iðnaðarins í 

Evrópumálum?



Fimm spurningar um Evrópumálin:
Jákvæð svör í þremur tilvikum,

neikvæð í tveimur
[Aðeins þeir sem svara jákvætt eða neikvætt]

43

72

51 45

6357

28

49 55

37

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

Aðild að
ESB

Aðildar-
viðræður

Gott fyrir
efnahag

Taka upp
evru

Málflutn-
ingur SI



Gerð 11. - 25. febrúar 2003

Sjö spurningar lagðar fyrir félagsmenn

Símakönnun

500 fyrirtækja lagskipt tilviljunarúrtak úr félagaskrá SI

Svarhlutfall 77,6%

IÐNÞING 14. MARS 2003

Viðhorfsrannsókn Gallup
um Evrópumál og þjónustu SI
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um að kaupa íslenskar vörur og þjónustu 

skili miklum eða litlum árangri?
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